

# 斯科拉里重掌“桑巴军团”

## 巴西足坛名宿意见不一



核心提示

□据 新华社

10年前曾带领巴西队夺得韩日世界杯冠军的功勋教练路易斯·费利佩·斯科拉里将重新执掌巴西队教鞭,巴西足协将在北京时间11月30日正式对外公布这一消息。



斯科拉里

### 【选帅】巴西足协选中功勋教练

本月23日,巴西足协宣布辞退在位两年半的男足国家队主帅马诺·梅内塞斯。足协负责人当时表示,主帅一职的继任者人选将于明年年初公布。足协同时还透露,有可能的继任者包括现任科林蒂安队主帅蒂特、桑托斯队主帅穆里西·拉马略和眼下赋闲在家的“五星巴西”功勋教练斯科拉里。

随后,西甲巴塞罗那队前任主帅瓜迪奥拉的名字进入媒体视野。甚至有媒体报道说,瓜迪奥拉本人对执教巴西队十分憧憬。但巴西足协主席马林排除了聘请外籍教练的可能性。

据悉,马林与斯科拉里在上周末进行了接触。巴西足协在解聘梅内塞斯后很快落实新任教练人选,可能是因为必须有一位主教练代表东道国巴西参加本周六(12

月1日)在圣保罗举行的2013年联合会杯赛分组抽签仪式。

鉴于巴西队本年度的所有比赛任务已经完成,在明年6月中旬联合会杯赛开幕之前,斯科拉里将最多只有5场友谊赛机会可供演练阵容。

在巴西足协担任各级国家队事务主管的安德烈斯·桑切斯28日向足协递交了辞呈。过去几天他在评论梅内塞斯被解职一事时多次公开质疑主席马林,导致足协内部人事关系紧张。各级国家队事务主管一职是巴西足协近期才新增的,桑切斯辞职后,这一职位也将被取消。足协将重新设立国家队协调人职位。据悉,曾率队夺得1994年世界杯冠军的主帅阿尔贝托·佩雷拉将担任这一职务,辅佐斯科拉里。

### 【其人】10年前率队夺得世界杯

现年64岁的斯科拉里是一位行走四方的传奇教练。他从20世纪80年代初成为职业足球教练至今,已先后接手过20余支球队,包括巴西、沙特、科威特、日本、英格兰和乌兹别克斯坦的俱乐部队,还有科威特、葡萄牙和巴西三支国家队。

斯科拉里执教生涯中最值得炫耀的成绩是在2002年率领巴西队拿到其历

史上第五座世界杯冠军奖杯。之后的6年里,他作为欧洲劲旅葡萄牙队主帅,带队在两届欧洲杯和一届世界杯赛中为球队取得历史最佳战绩。2010年,斯科拉里经历了在英超豪门切尔西队的失落和在乌兹别克斯坦联赛本尤德科队的小小成功后回到巴西,重掌老东家帕尔梅拉斯队教鞭,直到今年9月因战绩不佳被解聘。

### 【反响】在巴西国内引起争论

据巴西媒体日前报道,10年前曾率领巴西队夺得2002年世界杯冠军的名帅斯科拉里将重掌“桑巴军团”。此消息一出,立刻在巴西国内引起广泛争论,不少足坛名宿对此意见不一。

“斯科拉里曾经赢得了无数的荣誉,他应当被尊重。”巴西足坛一代巨星、有着“白贝利”之称的济科对斯科拉里重新入主国家队显得十分乐观,“他有着足够的国际赛场经验和能力,我能做的就是

祝他好运。”

但并不是所有人都是斯科拉里的支持者,曾在1970年世界杯上以队长身份捧杯的巴西足坛传奇后卫卡洛斯·阿尔贝托就有不同意见:“我不知道现在还是不是斯科拉里的时代,他在2002年取得了成功,但现在并不是2002年。”斯科拉里实用、功利的足球理念在足坛一直争议不断,不少人担心在他的执教下,或许很难再见到“桑巴军团”在绿茵场上的曼妙舞姿。

## 河南男排将战川军

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

本报讯 12月2日,河南天冠男排将在2012-2013赛季361°中国男排联赛小组第二循环的比赛中,主场迎接四川男排的挑战。

联赛开始至今河南队表现出色,尤其是主力队员崔建军和王进等人均在一些关键时刻体现出了核心队员应有的作用。更加可喜的是,李睿和毛景正等新人耳濡目染之下,临场应变能力比上赛季有了很大的提高。

四川队曾是国内的一支超级强队,排坛名宿周建安和飞人张翔均出自该队。本赛季,川军面临着新老交替的烦恼,战绩平平。不过,该队毕竟有一定的实力,河南队也不可大意。

本场比赛将于12月2日16时准点开打,欢迎广大球迷前往洛阳新区体育馆,现场为河南队加油助威。

## 十二运会 征集形象大使

□新华社沈阳11月29日电(记者 李铮)

为扩大2013年第十二届全运会的影响力,十二运组委会联合新华社辽宁分社、中治交通沈阳建设工程有限公司,共同发起了十二运形象大使征集、评选活动。

据组委会负责人介绍,辽宁作为我国传统的体育大省、文化大省,多年来不断涌现出大量优秀人才。为更好地传递时代精神,传播主流价值观,也为更好地宣传全运,主办单位拟通过举办以“美丽中国 幸福辽宁”为主题的第十二届全运会形象大使征集活动,选取5位到6位辽宁籍或为辽宁做出卓越贡献、在相关领域有着较高知名度和影响力的杰出代表,成为“第十二届全运会形象大使”。

第十二届全运会形象大使公开征集的时间为2012年12月1日至31日,将采取社会公开征集、网络和短信投票相结合的方式产生,并在征求本人意见,报请十二运组委会核准后,以大型晚会的方式予以揭晓。

2013年8月31日至9月12日,第十二届全运会将在辽宁举行,这将是辽宁承办的规模最大、层次最高的全国综合性体育盛会。

## 三国围棋擂台赛

### 王檄赢得三连胜

□新华社北京11月29日电

中国棋院消息,中国棋手王檄九段29日在韩国进行的第14届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第八局比赛中执黑中盘战胜日本副将安斋伸彰六段,赢得三连胜。

中方先锋檀啸在第一阶段的比赛中赢得了三连胜,第二个出场的王檄现在已经追平了他的战绩。在30日的比赛中,王檄将迎接韩国副将的挑战。

在此前的两盘比赛中,王檄都是屠龙取胜,本场的表现依然令人信服。执黑的王檄再次以中国流开局,安斋伸彰六段应以星·无忧角。序盘阶段,白20,24的下法思路不连贯,步调有些凌乱。此后,黑棋在下边一带的战斗中颇有收获,扩大了领先优势。

中盘阶段,双方在左上形成劫争。白棋本想通过劫争扭转局面,而打劫转换的结果却是黑棋吃掉了右边整块白棋,实空大幅领先。安斋伸彰又坚持了几十手,弈至第159手时中盘认输。

本场比赛过后,日本队只剩下“光杆司令”村川大介,而韩国队尚余崔哲瀚九段和朴廷桓两员大将,中国队还有4人。

在30日的比赛中,韩国队很可能派崔哲瀚登台攻擂。

## 刚得到的总冠军头衔会丢吗

### 维泰尔“违规超车”可能被投诉

□新华社伦敦11月29日电

法拉利车队正考虑投诉史上最年轻的F1“三冠王”维泰尔在F1巴西站比赛中违规超车,这有可能使他丢掉总冠军头衔。

据英国《每日邮报》报道,来自视频网站YouTube的一段视频显示,在刚刚结束的2012年度F1收官之战巴西大奖赛上,比赛开始不久,维泰尔在黄旗下超越红牛车手维尔涅。按照F1规则,黄旗代表赛道状况危险,在这种情况下超车通常被认为是违规的,根据规则则会遭到“通过维修站”的处罚。

在F1巴西站的比赛中,维泰尔以第六名完成比赛,法拉利车队的阿隆索紧随迈凯轮车队的巴顿第二个通过终点。最终维泰尔以3分优势获得年度冠军,阿隆索屈居第二。

若维泰尔犯规成立,他将被罚掉20秒,这意味着他的成绩会落到巴西站的最后一位,而法拉利车队的阿隆索将一跃成为年度冠军。



维泰尔夺得总冠军后被媒体记者包围。

(新浪体育)